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1) wpuluiuanudoudsi lagld 90% ensiuea aslUTumnaydludasdiu 10:1 (vw)
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=& 9 9 :1} 1 1A 1 ad ~ Y
autoclave 44 tazAy niounaldmsursianiee 593 10 35 aununaas 3 lun1319 4 nauans
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Pluase 12 dsng i msusmineijdraie 90% ensiuea wunar 2 3u. Taglikiuni
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2) 90% LONF1UDA = W 0.224 86.93
3) - autoclave ” BMBIMEA + 111 0.672 60.79
4) ih autoclave ~ WNFLeA + 1 0.026 98.48
5) 0.07% NaHCO, autoclave ” 1 0.874 49.01
6) 90% 1BNTIUDA + 0.07% NaHCO, -+ autoclave * i /10 0.596 65.23
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o -4

GINDANFUIUT (interaction) 5znINFHANUTZAUVRININAYA lUnTaimsdos lAuneing

Y a A o Y Y
LYY BUNTYIANT ul"]JEJ‘L! 11ag NFE a8

% 1 H
me1s  msdesld veelnuz lugasensnaassi Fmnaydwmuiemsgiuszauaie

% mnaiinldunufienisgn Saquite dunseiag TusAu  lwfu Bels  NFE
Tehumsanasiy
0 75.13" 73.51"  8145"  79.68" 5677 7551
10 73.12" 70.62"  81.54" 83.80" 4091 60.25"
20 69.83" 67.20°  65.58" 80.88"" 38.74" 54.14"
30 64.54" 61.42" 4264  81.10" 3571" 62.24"
1 70.66" 68.19" 67.80 81.37°  43.03  63.04"

] a 9 as d!
WIUNITAATITNHAIYITNITUN

0 75.13" 7351"  81.45"  79.68" 5677 7551

10 69.61" 66.70'  76.57"  92.57°  50.86"" 68.55"

20 64.26" 60.85"  63.40" 8891 46.94" 63.93"

30 57.84' 53.66°  48.12" 8501"  3635" 59.17"

g 66.71" 63.68° 6739 86.54" 4773 66.79"

Probabiliy

FEAUMNTYM *x *x * *x * *
FUANNAYA ** ** NS ** NS **
FUANNAYAIXTLAVMINAYA * * NS ** NS *
* (FUABINUAITN 14 " yliavesmnajiiinadessdumaaiilfumuiionnsgiu

v ] =)

AYININY b

A o @

DUAUNANUUANANUBENT A AN DA (P<0.05)

o

"t dundelundazaediniig
1 Y [ 1o A (BN} a A o
msdesldvesTasuzaree Tumnaydinriu nag likumsaaas iy Wed i
Y ag . , Y [ 9 1 1
#3839 Different method 111¢ Regression method Idnanaansldluaisie 16 ‘lJ'ﬁﬂg]ﬂ AN
1 9 1 ld’d ad QSJ‘ 1 1 (% % d’ d' 03/'
doo laves Invuzdinlngnany1nnIsmsnedes liuandraduunmin Wemadsninnaedeos
a 1 "o :/‘ a o 1 @
3% wun Tls@uTumnaidme 2 sia 1915z Tenilados (9.96 vs. 11.03%) Tuvaizh luiin
4 1 1o o (BN a
awnsaldiss Tewi Idaoudrannlunnaydrindiunas lddunisaaasiy (67.77 vs.

o [T aQ v 9 9 Y 1o 3 a
76.04%) d1m5vauNnToing19ise TemildwendsTuninaidria 2 wiia (26.50 vs. 25.08%
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o w 1 "o o v J o [ 4
amde) uaninaydiasnainiildls: Teai lddeeanTaguia iwele ag NFE (19.5 vs.

16.76% ; 22.92 vs. 16.92% 1182 18.40 vs. 21.12%, MUa1AY)

]
A

[

1a®2T Different method HAY

Ms1e16  A1N15e00la" (%) vesninaydulesiuin
Regression method
lirumsanesne UM YA 83T M3

Different Regression P Different Regression 4

Method” Method” = | method” method” ma
Taguis 16.29 22.82 19.55 15.42 18.10 16.76
dunieiag 1855 34.44 26.50 31.07 19.09 25.08
Ti)sau 4.67 15.25 9.96 10.90 11.16 11.03
Tugiu 65.67 69.87 67.77 79.68 72.40 76.04
Lﬁli’ﬂﬂ 18.39 27.44 22.92 21.54 12.31 16.92
NFE 14.96 21.85 18.40 21.01 21.23 21.12
" guRennua1ig 14
¥ msdevldves = YsinaTnwuziidesldly Tﬂ%uzuguﬁ”lﬁ'%”umﬂmmigm x
Tnsuzlumnaija gasomsfiszaunanol %msdosldvoalnruz luomisgu

Ysnalawuzd 18T unnmoaii

9

Y aumsmanziudimsuinnesinmsges ldves Invuzudazria fail

mnaydrsia limumsanaisiy
Jaquita ;Y = 75219-0.531X,
(r=0.888 n = 16)
BUNTEIAY; Y = 74.139 - 0.397X,
(r=0.897 n=16)
Tstu 5 Y = 87.663 - 0.724X,
(r=0.921n=16)
lviu 5 Y = 81.166—0.113X,
(r=0.950 n = 16)
wols ;Y = 52.836 - 0.254X,
(r=0.745n= 16)
NFE ;Y = 67.951-0.461X,

(r=0.881 n=16)

MNAYRITUARIUMTAATITHBAIGID NI

Y

75.295 - 0.572X,
(r=0.966n = 16)
73.487 - 0.544X,
(r=0.968 n = 16)
84.363 - 0.732X,
(r=0.949 n = 16)
84.698 — 0.123X,
(t=0.729 n = 16)
57.509 - 0.452X,
(r=0.8921n=16)
74.832 - 0.536X,

(r=0.848n=16)
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mnasnuldlszlariveaninayd
aa 1o
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91103 197 In limed 185 unnadrdaug (30 n.afissnsufen) are3snsonthn iem
A1 ME wauaaa 13 lua1319 17 1510991 ME nuuilsing (AME) §a181n03181 ME wuuuiesa
qazj 1 o A A (BN} ] A 9 an Y A& F2 9
(TME) nalumnayjdiatiadn liduazmumsaamsiyaie35n13an nioiaud 19 92%
E2
o [
wnsueanaziuudIrzd19 (2.141 vs. 2.442, 2.133 vs. 2.434 1182 2.149 vs. 2.445 keal/g DM,
Y Y g ' [
MNIP) NaHT99910A1 TME 31317171 endogenous loss M1AUBONINTIVLABAIY LiAIID
9 v
nieuiisuszninesiavesmnals) wu mnaysmeyiai iy uaziumsaads il
=S 1 1]

1 [ 9 o Y A Y] 1 A 1
anasaul¥dse Tewii lnafeesnu na1nfe A1 AME DYITNIN 2.141 vs. 2.133-2.149 uag

TME 2.442 vs. 2.434-2.445 keal/g DM, mua1auda lvina liuanaianieada (p>0.05)

msa 17 awdenuldlse Teni ldunulsinguazuiage (AME taz TME) veeninaij@in
[} 1 ] 4 s 9 ax 9 A&
lueu (nquadugu) wagiunisaaasesueae@nes A2835MIAY W01

Y
v Y 0o Y
FauRuMs 1% 92% wnsueauaziiuiud1¥e a1 (keal/g. DM)

wes In AME TME
nAADY AUAY au" il auny  au” il
1 2.118 2.396 2.139 2.420 2.698 2.436
2 2.019 2.048 2.261 2.320 2.349 2.557
3 2.038 1.965 2.090 2.339 2.266 2.387
4 2.106 2.074 2.148 2407 2376 2445
5 2.228 2.257 2.241 2.529 2.558 2.538
6 2337 2.056 2.013 2638 2357 2309
i 2.141 2133 2.149 2442 2434 2445
S.D. 0.121 0.161 0.093 0.121  0.161  0.093
S.EM. 0.08 0.11 0.06 0.08 0.10 0.6

I/ a o g A < o
QWWQN 100 °%% HUINNUUADA lﬂumfﬂ 40 U

S.D. = Standard deviation
S.E.M. = Standard error of mean

nnngulvina liuana1ameada (P>0.05)
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oA AME vod0msnaaouaazgas i lidhaunsmenzinduas s modiuia
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Llﬂuﬁf’)ﬁlﬁﬁlﬁﬁnlu (%) AMEqmmmﬁ AME Mnai AMEqmmmi AME Mnai
0
< (kcal/g. DM) >
0 (1¥11351U) 3.113 - 3.113 -
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M9 AUTTONMNITHAR HazdasIMsateved Inieiie lasuemsniininaydfidu
a 9 ax =& 1 v Y g} S g vy v
MIaAmINEA183TMIN T ulF 92% mmsueanaziniludirsdeszdu

1 1 o d
a139) Tug29018 2-6 dilan

Mnery dwvindain Smennsiau Saswamimiin dasinisme

Tuo1m15 (%) (nn.)" (nn.)" (%)
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5 1.99" 3.77" 1.90" 2.86'

10 1.56" 2.99" 1.92" 23.08"
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S.EM. 0.006 0.92 0.03 7.67

n-9 1 o w

a 1 o JAA o T A v oA 1 @ ' A v o @ aa
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wmindunuazlsuaennsinuvesgn lnluddariusn (e1g 1-7 Ju) 11D 138.65 1ag 136.08 0./
o o o & Yo v
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S.E.M. = Standard error of mean
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